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Berechnen Sie: [ R . .
das Betonvolumen, [l L
die Schalungsflache und
die erforderlichen Matten
fur die RAuBenwande d=30cm
€25/30, A0 7,6 liegend 6.34 107 | 107 | 107 | 84 |70 | 121 179
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und das Mottengewglcht. 4 460 H 209 Ak 340 *
Wandhshen: 2,40 m.
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Berechnen Sie: [ O N .
das Betonvolumen, Ll e e L ol L
die Schalungsflache und
die erforderlichen Matten
fUr die AuBenwande d=30cm
C25/30, AQ 7,6 liegend 6.34 107 | 107 | 107 | 84 |70 | 121 179
und fUr die Innenwande " 0 ! ! 4 ! 2 ! ! N
C16/20, AQ 6,0 liegend
und das Matten ew?cht. * 460 LL 209 A+ 340 *
Wandhohen: 2,40 m.
L . 1409
Erstellt mit einer Schulversion von Allplal

AHA Maurer 685 21. 01. 08



